



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
UPRAVA CIVILNE ZAŠTITE
Sektor za zaštitu i spašavanje, zaštitu od požara
i vatrogastvo
Odsjek za Županijski operativni centar

Broj: 14-02/1-44-71/19
Grude, 12.03.2019. godine.

Na temelju dobivenih i obrađenih informacija od gradskog/općinskih operativnih centara civilne zaštite, MUP-a ŽZH (Ministarstva unutarnjih poslova Županije Zapadnohercegovačke), AMS-a u BiH (Auto moto saveza u Bosni i Hercegovini), Federalnog hidrometeorološkog zavoda, Elektro poduzeća i Vodoprivrednih poduzeća, te drugih struktura zaštite i spašavanja utemeljenih na području Županije Zapadnohercegovačke kao i dojava građana, a u skladu s člankom 152. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća ("Službene novine Federacije BiH", broj: 39/03, 22/06 i 43/10), te člankom 24. Pravilnika o organiziranju i funkcioniranju operativnih centara civilne zaštite ("Službene novine Federacije BiH", broj: 8/07), dostavljamo Vam:

DNEVNO IZVJEŠĆE

za vrijeme od 08:00 sati 11.03.2019. do 08:00 sati 12.03.2019. godine

Informacije od gradskog/općinskih operativnih centara na području Županije Zapadnohercegovačke i od drugih davatelja informacija za protekla 24 sata:

- Nije bilo informacija koje se odnose na prirodne ili druge nesreće koje ugrožavaju zdravlje i život ljudi te materijalnih i kulturnih dobara.

AMS BiH:

- Prometuje se po mokrim ili djelomično vlažnim i skliskim kolnicima, dok na dionicama u višim planinskim predjelima ima ugaženog snijega i leda na kolniku.
Na dionici M-15 Livno - Šujica obavezna je upotreba lanaca za teretna vozila i tegljače.
Vozače upozoravamo na jake bočne udare vjetra koji stvaraju snježne nanose na području jugozapadne Bosne.
Dionicama cesta koje prolaze usjecima upozoravamo na moguće odrone kamenja i zemlje na kolnik.
Vozačima savjetujemo da prilagode brzinu i način vožnje uvjetima na cestama.
Na dionicama cesta gdje su u tijeku radovi prometuje se sporije, pa vozače molimo za oprezniju vožnju i poštivanje privremene regulacije prometa.
Na dionici M-18 Brod na Drini - Šćepan Polje (granica BiH/CG), zabranjen je promet za sva vozila čija ukupna masa prelazi 16 tona.
Zbog izvođenja radova na ulazu u Bugojno (most preko rijeke Vrbas) na dionici M-16.4 Novi Travnik - Bugojno, promet teretnih vozila se preusmjerava na dionicu Bugojno - Donji Vakuf - Travnik, dok osobna vozila prometuju obilaznicom u neposrednoj blizini.

Zbog radova na R-418 Prozor - Tomislavgrad (dionica Podborsko raskrižje - Aćimići) promet je potpuno obustavljen. Alternativni pravac za osobna vozila je kroz naselje Sopot, dok se teretna vozila i autobusi preusmjeravaju preko Blidinja ili Bugojna. Na graničnim prijelazima nema dužih zadržavanja.

Zbog izvođenja radova u Hrvatskoj, obustavljen promet na graničnom prijelazu Bosanski Novi - Dvor.

Obustavljen je promet za teretna motorna vozila i autobuse na graničnom prijelazu Brčko - Gunja.

Sukladno zakonskim odredbama, do 15.04. iduće godine, na cestama u BiH, sva motorna vozila moraju posjedovati zimsku opremu.

Federalni hidrometeorološki zavod:

- Danas u 08:00 sati temperatura u Grudama je iznosila 7°C, relativna vlažnost zraka 40%, barometarski tlak 1014,0 hPa, brzina vjetra 8,0 m/s smjer N, količina padalina 0,0 mm.

Za naše područje je objavljeno narančasto upozorenje:

- Udari vjetra sjevernog smjera od 55 do 70 km/h, u vremenu od 00:00 do 21:00 sata.

Elektroopskrba:

- Iz JP EP HZHB (Javnog poduzeća Elektroprivreda HZ Herceg Bosne d. d. Mostar) doznajemo da je elektroopskrba uredna.

Planirana isključenja struje za danas:

Poslovnica Elektro Ljubuški	DV 10 kV Veljaci (naselja: Veljaci-Bradvice, Veljaci-Radići, Veljaci-Podbrdo, Šipovača, Vojnići, Vodice, Dole i Grada) 08:00-15:00 sati,
Poslovnica Elektro Grude	DV 10 kV Grudsko Vrelo-Gorica (naselja: Miši, Donji Sovići, Gornji Sovići i Gorica) 08:30-13:00 sati.

Planirana isključenja struje za sutra (13.3.):

Poslovnica Elektro Ljubuški	DV 10 kV Orah (naselja: Humac Zovci, Ruljaš, Ruljaš Smoljani, Lisice, Crveni Grm i Vašarovići) 08:00-08:10 sati,
Poslovnica Elektro Ljubuški	I DV 10 KV Orah (naselja: Granići, Matijaševići, Grab i Orahovlje) 08:10-14:50 sati,
Poslovnica Elektro Ljubuški	DV 10 kV Orah (naselja: Humac Zovci, Ruljaš, Ruljaš Smoljani, Lisice, Crveni Grm i Vašarovići) 14:50-15:00 sati,
Poslovnica Elektro Ljubuški	DV 10 kV Proboj (naselja: D.iG.Radišići, D. i G.Proboj, Vitina-Kula, Lipno i Gradska.) 08:15-15:00 sati.

Vodoopskrba:

- Iz vodoprivrednih poduzeća sa područja naše županije doznajemo da je vodoopskrba uredna.

Vodostaji rijeka:

- Trebižat, vodomjerna postaja Humac, vodostaj 155 cm u 08:00 sati (280 cm redovna obrana od poplave) sa trendom rasta 0 cm.

Dežurni operativac:

Viktor Roso

Pomoćnik ravnatelja za zaštitu i spašavanje,
zaštitu od požara i vatrogastvo:
Mladen Bošnjak

Dostavljeno:

1. Federalni operativni centar CZ
2. a/a